3apaHue 3
e [pusedeHue K obwemy 3HameHamento, rnpusedeHue nodobHbIx
5a—2b?

1) HaitTv 3HayeHue BbipaxkeHusa 2b + —, npna = 6, b = —60.

a2
2) HaitTn 3HaueHwue BbipaxeHus 7b + % npya =9,b =12.

. 8a?-3c
3) HaliT 3HaueHue BbipaxkeHus 8a — ——npna= 15,c =12.

2a-b?
b

4) HaitTu 3HayeHwue BbipaxkeHua b + npua =49, b = 10.

e B8blHeceHue 0buw,e2o MHoxcumesnd 3a CKOBKU, cokpaweHue dpobeli

xy+x2

7

o 2
5) HainTu 3HauYeHWe BbiparkeHun -m npux =14,y = —1.

o 8b a’-ab
6) HaitT1 3HauYeHWe BbiparkeHun — e, PMa= —76,b = 4,5.
. xy+x% 8x
7) HaliT 3HayeHue BbipaxKeHus AL npmx =-7,y = 6,8.
32x x4y
x%—xy

" 4
8) HaliTn 3HaueHune BbipaxeHna : ﬁ npux =78,y =17.

12y

®  pa3HOCMb K8AOPAMOB, BbIHECEHUE 0bWe20 MHOMXUMEA, COKpaueHue opobeli

o a®-ab? 5b

9) HaliTn 3HauyeHue BbipaxkeHns ——--—npua = —0,3, b = 2,4.
a-b a+b
y2+xy  3x

2
———npnx =28,y =08

10) HaliTn 3HaueHue BblparkeHuUs
12x%2  x2%2-y

11) HaliTn 3HaueHue BbipaxKeHus P npua =1,1,b = 0,9.

a%2-b2" a2+ab

12) HaiiTu 3HaYeHMe BbiparKeHUs npua =0,1,b = 0,4.

a?-b2 " ab-b?

a’+ax

v a+x
13) HaiTu 3Ha4YeHue BbiparKeHus r—z npna = 17, x = 5.

14) HaiATn 3HaYeHMe BbIparKeHUs :# npua = 0,2, b = 1,5.

a%?-ab

e  K8aOpam cyMmol Uau K8adpam pasHocmu, packpsimue cKkobokK, npusedeHue nodobHbIx

15) Haiitn 3HaueHue Bbipaxkenmna(y + 7)%2 — y(y — 6) npuy = -

20’
16) Haiitn 3HaueHue Bbipaxenua (6 + a)? —a(a —3) npua = —%5.
17) Haiitn 3HaueHue sbipaxenmna (a — 3)2 —a(6 + a) npua = —1—12.
18) Haiitn 3HaueHue BbipaxkeHua (6 — )2 — c(c + 3) npuc = —%.
19) HaiiTut 3HaueHme Bbipaxkenna (2 —c)? —c(c + 4) npuc = —%.

1

20) Haittn 3HaueHme BbipaskeHna (4 + y)2 —y(y — 1) npuy = 5





